澳佳生态

始于1996年,国内腐植酸肥料行业佼佼者,具备全系腐植酸功能肥产品的企业,致力于提高腐植酸功能肥及其衍生品的研发生产与推广应用,旗下纯腐植酸产品壤动FT颇为知名

品牌简介

澳佳是一家专注生态农业发展的上市公司,是中国腐植酸肥料行业的标杆企业,从1996年伊始,一直笃定腐植酸肥料初心不改,诚信经营,砥砺前行,以具有改良和修复土壤、提高农产品品质的腐植酸功能肥及其衍生品的研发生产与推广应用为基础,具备全系腐植酸功能肥产品。凭借25年在腐植酸肥料领域的专注努力,澳佳生态积累了丰富的腐植酸功能肥工业生产技术及农业推广经验,引导行业发展。

澳佳生态总部立足北京城市副中心——通州,拥有中部生产基地(湖北荆门)和东北生产基地(吉林松原)二大生产基地的布局优势,凭借和中国农科院、中国石油大学等科研机构的合作基础,掌握腐植酸萃取活化技术、中微量元素双螯合与涂层技术、腐植酸缓释调控技术,形成了:腐植酸螯合肥、缓释肥、生物有机肥、土壤调理剂、水溶肥、液体肥、中微量元素肥、腐植酸钾等系列产品,可以满足不同地区从经济作物到大田作物的各种需求。产品从底施到滴灌、叶面喷施、拌种等,体系完整。特别是公司独有产品"壤动FT",它不是纯腐植酸产品,但是可以把腐植酸的作用发挥到更大化,可以有效的解决现在田间地头土壤和作物的痛点问题。

社会在发展,科技在进步,农业改革的深入给腐植酸肥料行业提出新的更高要求,这也是澳佳不断追求探索发展的动力。澳佳生态将"报定腐植酸功能肥的发展方向",在这一细分领域做精做专,在行业保持领先

地位,促进行业发展,不断研发生产符合农业和农民生产实际需求的系列化腐植酸功能肥产品,为中国农业可持续发展做出我们更大的贡献。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/ajst-129622.html